

**EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓ**  
**2023. év**

**A/ SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ**

A KÖZGÁZ SC ÉS DSK sportegyesületi formában bejegyzett civil szervezet, amely ilyen minőségben, alapszabályában meghatározott céljai megvalósítása érdekében vagyonával önállóan gazdálkodik.

A társadalmi szervezetek gazdálkodására irányadó számviteli előírások szerint az egyesület köteles mind bevételeit és mind kiadásait elkülönítetten nyilvántartani alaptevékenysége és vállalkozási tevékenysége alapján.

E nyilvántartás alapján a KÖZGÁZ SC ÉS DSK 2023. évi

Összbevétele:	103.192 ezer Ft
Összkiadása:	96.125 ezer Ft
Tárgyévi eredménye:	7.067 ezer Ft

**1. A bevételek részletezése**

**1.1. Az egyesület célja szerinti tevékenységének bevételei: 103.192 ezer Ft**

**1.1.1. Alaptevékenység céljára, működésére kapott támogatás: 418 ezer Ft**

Központi költségvetésből 1%SZJA	173
Egyéb	245

**1.1.2. Pályázaton elnyert támogatások: 81.419 ezer Ft**

TAO alaptámogatások	69.788
TAO kiegészítő sportfejlesztési támogatás	10.129
Szövetségi pályázat	1.502

**1.1.3. Alaptevékenységből származó bevételek: 21.347 ezer Ft**

Tagdíjak, edzésdíjak	7.425
Nevezési díjak	0
Egyéb sportszolgáltatások, rendezvényszervezések	13.059
Egyéb bevételek, költség-hozzájárulások	863

**1.2. Vállalkozási célú tevékenység: 0 ezer Ft**

Nem cél szerinti	0
Cél szerinti (reklámszerződések)	0

## 2. A kiadások részletezése

### **2.1. Közhasznú tevékenység ráfordításai: 96.125 ezer Ft**

Anyag jellegű ráfordítások (sporteszközök, sportfelszerelések, sportlétesítmény bérletek, edzőtáborok, nevezések, tagdíjak, stb.)	50.052
Személyi jellegű költségek (bérek, megbízások, bírói díjak, adóterhek és járulékok)	39.503
Tárgyi eszközök értékesítése	1.382
Egyéb költségek és ráfordítások (hatósági díjak, bankköltségek, biztosítások, stb.)	5.188
Pénzügyi ráfordítások	0

### **2.2. Vállalkozási tevékenység ráfordításai: 0 ezer Ft**

### **3. Eredmény (eFt) 7.067 ezer Ft**

Adózás előtti vállalkozási eredmény	0
Adózás előtti közhasznú eredmény	7.067

## B/KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS

2023-ban a KÖZGÁZ SC ÉS DSK 173e Ft költségvetési támogatást kapott az 1% személyi jövedelemadók felajánlásából.

2023-ban 79.917e Ft TAO alap és kiegészítő sporttámogatás folyt be az alábbi két versenyszakosztályra:

röplabda szakosztály	44.531e Ft
kosárlabda szakosztály	35.386e Ft

## C/VAGYON FELHASZNÁLÁSA

### **4. ESZKÖZEINK: 77.509 ezer Ft**

#### **4.1. Befektetett eszközök: 3.293 ezer Ft**

Tárgyi eszközök	3.293
-----------------	-------

A tételes eszközleltár a beszámoló mellékletét képezi, mely szerint a következő szakosztályok rendelkeznek tárgyi eszközökkel:

<b>SAKOSZTÁLY</b>	<b>ÉRTÉK(FT)</b>	<b>TÁRGYI ESZKÖZ MEGNEVEZÉSE</b>
<b>röplabda szakosztály</b>	<b>797.005</b>	cseretábla készletek, parkröplabda szettek, bírói állvány, elektromos eredményjelző, laptop
<b>kosárlabda szakosztály</b>	<b>2.496.151</b>	labdatartó kocsik, elliptikus tréner, ugrásmagasság és ugrásgyorsaság mérők, edzőpadok, futópad, kézikamera, szobakerékpár, comberősítőgép, lépcsőzőgép
<b>MINDÖSSZESEN:</b>	<b>3.293.156</b>	

4.2. Forgóeszközök: **55.315 ezer Ft**

Követelések (vevők)	0
Egyéb követelések	344
Pénzeszközök	54.971

4.3. Aktív időbeli elhatárolások: **18.901e Ft**

**5. FORRÁSAINK: 77.509 ezer Ft**

5.1. Saját tőke: **68.476 ezer Ft**

Induló tőke	583
Tőkeváltozás	60.826
Tárgyévi eredmény	7.067

5.2. Kötelezettségek: **8.976 ezer Ft**

Rövidlejáratú kötelezettségek: kifizetetlen költségszámlák, 2023.12. havi bérek, következő évben fizetendő adók, járulékok	8.976
---	-------

5.3. Passzív időbeli elhatárolások: **57 ezer Ft**

#### **D/CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK**

2023-ban egyesületünk nem nyújtott támogatást.

#### **E/EGYÉB TÁMOGATÁSOK FELHASZNÁLÁSA**

Támogatók megnevezése	Kapott összeg	Támogatott cél
NAV	173.018,- Ft	1 % SZJA visszautalása
ASI	245.000.- Ft	egyetemi vízilabda versenyeztetése

#### **F/ VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐK JUTTATÁSAI**

Valamennyi elnökségi tagunk tisztségét pénzbeli juttatás nélkül, társadalmi munkában látja el.

#### **G/ KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG**

Az 1957-ben alapított 66 éves KÖZGÁZ SC ÉS DSK célja, hogy a közgazdász hallgatók és az egyetemi polgárok részére biztosítsa a sport által nyújtott egészségesebb életmód kialakítását, és anyagilag támogassa ezen cél megvalósítását. A Club az egyesületek működését szabályozó törvényi rendelkezések szerint, önálló jogi személyként működik. Pártoktól független; bevételeit kizárólag az alapszabályában meghatározott társadalmi célok megvalósítására fordítja.

Az egyesület küldetése alapítása óta változatlan – a klasszikus értelemben vett amatőr sportmozgalom kívánalmai szerint elsősorban a Budapesti Corvinus Egyetem nagyszámú hallgatója és alkalmazottja számára biztosítja a rendszeres, kulturált testedzés lehetőségét: 8 szakosztály kínál lehetőséget a sportolni vágyók számára.

Az egyesület tevékenysége 4 célterületre terjed ki: versenysport, szabadidősport, utánpótlás-nevelés és diáksportkörök.

A **versenysport** területén működnek azok a szakosztályok, amelyek a sportági szakszövetségek által szervezett bajnoki versenyrendszerben indítják csapataikat vagy egyéni számban rajthoz álló sportolóikat. A klub szakosztályai 2023-ban 6 hazai sportszövetség versenyrendszerében vettek részt, közel 190 leigazolt versenyzővel. Ilyen szakosztályaink a kosárlabda, röplabda, labdarúgás, judo, asztalitenisz és a sárkányhajó.

A **szabadidősport szakosztályba** olyan szakágak és tanfolyamok tartoznak, ahol tagjaink számára az elsődleges cél nem a versenyzés, hanem az egészséges életvitel kialakítása és fejlesztése. Ilyen szakosztály a judo és a gerinctorna. A tagság több korosztályt átfogó, létszáma 2023-ban meghaladta a 30 főt, akik heti rendszerességgel sportolhatnak a KÖZGÁZ SC keretein belül.

A KÖZGÁZ SC ÉS DSK egyetemi klub volta ellenére komoly **utánpótlás-korosztályú** sportolói létszámmal rendelkezik. A kosárlabda és röplabda szakosztályunk kiemelt területe az utánpótlás-nevelés; e két szakosztálynak összesen 120 tagja volt 2023-ban. Mindkét szakosztály a kiemelt látvány-csapatsportágak közé tartozik (TAO által támogatott sportágak). A sportági szakszövetségek stratégiai céljaival szinkronban, elfogadott sportágfejlesztési programokkal dolgozunk. A minőségi célok eléréséért több sportszakembert foglalkoztatunk az utánpótláskorú fiatalok felkészítésében és versenyeztetésében.

**Diáksportkörök:** Kosárlabda DSK, Futsal DSK, Röplabda DSK, Sárkányhajó DSK. Ezek a csapatok rendszeresen versenyeznek a MEFS által kiírt egyetemek közötti bajnokságokban. Egyesületünk tagjai a BCE színeit képviselik továbbá vízilabda, jégkorong és floorball csapatversenyeken. Egyéni sportágakban szintén indulnak egyesületünk versenyzői a MEFOB bajnokságában úszás, futás, triatlon, vívás, kerékpározás, asztalitenisz, fallabda, birkózás, súlyemelés és tollaslabda stb. (lásd sporteredmények) sportágakban.

## 2023. évi sporteredmények

**Alpesi Sí, Snowboard, Sífutó MEFOB – Franciaország, PuySt Vincent 2023.**  
január 28 – február 5.

Varró Balázs beszámolója a Franciaországi Puyst. Vincent Snowboard MEFOB-ról:

„A 2023-as évi egyetemi snowboard bajnokságon a Corvinus egyetem kötelékében volt szerencsém részt venni. Franciaország remek helyszínnek bizonyult a verseny megrendezésére. A pálya és az időjárás is kedvezett hozzám. Két nap felkészülés után a 3. napon indult a vetélkedés a slalom versennyel. Ebben a számban sajnos mérsékelt sikereket tudtam elérni, mivel az első futamot egy eséssel fűszereztem, minek sajnos diszkvalifikáció lett az eredménye. Ennek köszönhetően a következő két számot az utolsó helyről kellett teljesíteni, így jelentős volt a hátrányom. A következő napon a paralel slalom zajlott, itt 3 alkalommal álltam rajtvonalhoz. Nagy küzdelmek árán sikerült a 3. helyet megszerezni egy ütközést követően. Az utolsó pálya napon került megrendezésre a snowboard-cross verseny, ami a legizgalmasabbnak bizonyult. Ebben a versenyszámban is több mint 10 résztvevő indult és hasonlóan a korábbiakhoz a pozíciókért erős volt a küzdelem. Lévén, hogy most először versenyeztem ebben a számban, nagy büszkeséggel töltött el, hogy a Corvinus egyetem képviselőjeként vehettem át a 2. helyért járó érmet.

Szeretném megköszönni az egyetemnek a bizalmat és a támogatást. Nagyon nagy élmény volt ez számomra és remélem jövőre még jobb helyezéseket gyűjthetek be.”

**Fallabda/ Squash MEFOB – Budapest 2023. április 1.**

5. alkalommal rendeztük meg a fallabdázók Országos Egyetemi Bajnokságát A City Squash Clubban. 5 kategóriába 14 egyetemről 45 nevezés érkezett. Legnagyobb örömünkre a hölgyek is vállalkozóbbak voltak idén és összesen 16-an neveztek.

A hivatalos megnyitó után 11 órakor indult a verseny. Hárman is meg tudták védeni tavalyi bajnoki címüket.

**A profi hölgyek** végül öten maradtak, mert Laskai Vanda lebetegedett, így egy kört játszottak. A hármas körbeverésből legjobb szettaránnyal Nagy Sára került ki győztesen és megvédte bajnoki címét. Reméljük a dobogósok mellett Farkas Olga és Ludvig Zsófi újra kedvet kaptak a versenyzéshez és újra látjuk a lányokat a női ranglista versenyeken is.

1. **Nagy Sára Corvinus**
2. Filyó Borbála BGE
3. Harmath Eszter BME

**Az oktatói kategóriába** 10 nevezés érkezett. Idén is Balázs Erik és Sákovics Péter játszották a döntőt. Harmadik helyet Szűcs Balázs Árpád szerezte meg, aki idén először indult és Divéky Anna és Dr. Soós István legyőzésével került a dobogóra.

1. Balázs Erik PTE
2. Sákovics Péter ELTE
3. **Szűcs Balázs Árpád Corvinus**

**A profi férfi kategóriába** heten neveztek, végül hatan érkeztek. Nagyon színvonalas mérkőzéseket játszottak. Nagy Simon magabiztosan, szettvesztés nélkül nyerte meg a versenyt és idén is ő vihette haza a gyönyörű kézzel festett MEFOB vázát.

1. Nagy Simon Széchenyi Egyetem
2. **Rózsa Barnabás Corvinus**
3. Szebeni Péter BME

Köszönjük a Corvinus Egyetemnek, Vladár Csabának a támogatást, a gyönyörű pólókat. Nélkülük ezt a versenyt nem tudnánk megrendezni. Reméljük jövőre még több indulóval, még rangosabb versenynek adhatunk majd otthont. Hajrá magyar egyetemi squash!

## **Röplabda MEFOB – Miskolc, 2023.március 30.**

Döntőbe jutott női röplabda csapatunk!

Március 30-án visszavágó MEFOB mérkőzésre utazott női röplabda csapatunk Miskolcra. A tét az országos döntőbe jutás volt. Az első mérkőzésen magabiztos 3:0-ás győzelmet aratott csapatunk, így minden adott volt, hogy újból az országos döntőben szerepeljen a Corvinus női röplabda csapata. Különböző okok miatt többen hiányoztak, de a játékoskeret erejét jelzi, hogy szokatlan felállásban is, de sikerült nyerni. A mérkőzés elején látszott, hogy a kezünkben van az irányítás. Két nyert játszma után a Miskolci Egyetem csapata nagyon bele erősített, és szoros végjáték után nyerte ezt a játékrészt. Az eddigi versenysorozatban ez volt az első veszített játszmánk. A negyedik játszmában már "öröm játékkal" rukkoltunk elő és 3:1-re nyertünk! Most már irány Kaposvár, a döntő!

Női csapatunk a döntőben szenvedett vereséget így a 2. elyet szerezte meg, míg a fiúk a 4. helyen végeztek.

## **Birkózó MEFOB – Budapest, 2023.április 2.**

2023 április elején a Kozma István Magyar Birkózó Akadémia adott otthont a birkózó Magyar Egyetemi és Főiskolai Bajnokságnak. Idén minden eddiginél több versenyző indult a versenyen, rekord számú nevezés futott be a rendezőkhöz.

A Corvinus színeiben Amatőr SZF 80 kg-ban 4 győztes mérkőzést követően, alkalmazott közgazdaságtan alapszakos hallgatónk Virág Ákos 1. helyezést ért el.

Büszkék vagyunk rá, gratulálunk neki.

További részletek: <https://mefs.hu/tf-folnyesen-nyerte-a-birkozo-mefob-csapatversenyt/>

## **DuatlonMEFOB – Balatonboglár, 2023.április 22.**

Az idei Duatlon MEFOB-ot Balatonbogláron rendezték, 2023. április 22.-én, szombaton. A Budapesti Corvinus Egyetemet Tóth Márton képviselte. Remek időjárás várta a versenyzőket, egy fordulókkaal tarkított bicikli pálya és egy kisebb szintkülönbség a futópályán. Remek versenyzéssel a 15. helyen ért célba Márton egy igen előkelő mezőnyben. Az UTE versenyzőjeként csapatban a dobogó 3. helyét foglalhatták el. Folytatás a Triatlon MEFOBON május 13,-án, Veszprémben!

Szívből Gratulálunk!

## **Aerobik MEFOB – Piliscsaba, 2023.április 22.**

A Budapesti Corvinus Egyetem csapata április 22-én részt vett az aerobik MEFOB (Magyar Egyetemisták és Főiskolások Országos Bajnoksága) versenyen. A csapat tagjai Farkas Mirtill, Havasi Kinga, Kollár Adél és Varga Virág. Az erős mezőnyben a csapatnak sikerült megszereznie az első helyet. Gratulálunk a lányoknak!

## **MEFOB Feszt – Debrecen, 2023. április 28 – május 1.**

### **FutsalMEFOB – Debrecen, 2023. április 28-29.**

A MefobFeszt eseményre, selejtezőt követően, csak a legjobb 4 egyetem csapata került be. Fantasztikus eredmény, hogy futsal csapatunk bejutott és részt tudott venni ezen a tornán, ugyanis a másik 3 csapat (Debrecen, Pécs, BEAC) profi 2.osztályú bajnokságban szereplő férfi futsal csapattal rendelkeznek, az infrastrukturális különbségekről már nem is beszélve.

Az elődöntőben 4:2 -es vereséget szenvedtünk a Pécsi Egyetem csapatától.

A 3. helyért vívott küzdelemben pedig a rendes játékidőben döntetlen volt az eredmény (3:3), majd az ezt követő 2x5 perc hosszabbítás után szenvedtünk 2 gólos vereséget a BEAC csapatától. Érdekességképpen jegyzem meg, hogy míg nekünk alig 1 csapatnyi játékosunk volt, a BEAC 3 teljes sor játékosal volt jelen, így állandóan minőségi és friss játékosokat tudott cserélni, míg a mieink folyamatosan fáradtak.

Így összességében a 4. helyet szereztük meg, de ez a fent leírtak fényében csodás eredmény, minden elismerés megilleti futsal játékosainkat a remek szereplésért.

Gratulálunk nekik!

### **Előzmények:**

Februárban megkezdte idei MEFOB szereplését a Corvinusfutsalcsapata, az előző évekhez hasonlóan az első csoportkörben a 8 közé jutás volt a tét. Csapatunk a budapesti Károli Gáspár Református Egyetemmél és a Szegedi Tudományegyetemmel csapott össze a keddi esti játéknapon. Az első mérkőzésen jó játékkal és nagy arányú győzelemmel tudhattuk magunk mögött a szegedi csapatot. A budapesti alakulat ellen, egy látszólag szoros, azonban nagyon magabiztos és végig kontroll alatt tartott meccsen nyertünk 3-2 arányban. Az utolsó percek dekoncentrálttsága egy figyelmeztetés volt a srácok számára, a következő fordulóban még jobban oda kell figyelnünk. A legjobb 8 közé jutást kivívtuk, melyet egy oda-visszavágós mérkőzés követ a Magyar Agrár- és Élettudományi egyetem ellen, ahol kialakul a döntő végső négyese.

Corvinus - Szegedi Tudományegyetem 12:2

Gólszerzők: Ribényi, Skribek, Markotán, Németh, Nagy 2x, Sudár x3, Szücs x3

Corvinus - Károli Gáspár Egyetem 3:2

Gólszerzők: Skribek, Németh x2

A MATE elleni első mérkőzést április elején rendeztük pályaválasztóként a Vasas Csarnokban. Kicsit fáradtan, dekoncentráltan kezdett egy meglehetősen szívós ellenfél ellen a

csapat. Egy igazán izgalmas, 3-3-as döntetlennel zárult a mérkőzés. A játékbeli előnyünket ők akarattal és párharcokkal kompenzálták, jó 30 percbe telt amíg felvettük velük a ritmust. Pozitívum, hogy a kezdeti védekezési hibák és kapkodás után visszajöttünk a meccsbe és csak rajtunk múlt, hogy a végén nem nyertünk.

Corvinus - MATE 3:3

Gólszerzők: Ribényi, Szücs x2

A visszavágó során Gödöllőre látogattunk április 13-án. Jól kezdtük a meccset, 2 gólos magabiztos előny volt a kezünkben, egy kisebb hiba után azonban fel tudott zárkózni az ellenfél. A szerencse sem volt velünk, több helyzet is kimaradt és jött a hazai egyenlítés. A csapat küzdését dicséri, hogy még feljebb tudtunk kapcsolni, megszereztük a továbbjutást érő harmadik gólt. A végén azonban jött a dráma, az ellenfél kapusa egy óriási átlövással hosszabbításra mentette a meccset. Az extra játékidőben kijött a fizikális és tudásbeli fölényünk, magabiztosan 3 gólt szerezve állítottuk be a 6-3-as végeredményt, ezzel bejutottunk a Debrecenben megrendezendő Négyes Döntőre.

MATE - Corvinus 3:3 hosszabbításban 0:3

Gólszerzők: Németh, Skribek, Papp, Ribényi, Szücs x2

## **Tenisz MEFQB – Debrecen, április 28-29.**

Debrecenben rendezték meg április 28-29-én tenisz sportágban az egyetemi bajnokságot, a MefobFest rendezvény keretein belül.

Idén is rekord számú nevezés érkezett a szervezőkhöz. Hallgatóink jól szerepeltek.

Tóth Gréta (feketében, jobbról) női egyes 3. helyezett.

Férfi egyes versenyszámban Molnár Dániel 1. helyezést ért el.

Gratulálunk nekik!

## **Kosárlabda MEFQB – Debrecen, 2023. április 30-május 1.**

A férfi kosarasaink is 4. helyezést értek el a Négyes döntőben. A torna allstar csapatába választották Pfandler Bencét.

- Közgáz SC és DSK – Mosonmagyaróvári Uni-Győr (férfi elődöntő) - 56:76
- Közgáz SC és DSK – ME Miskolc (férfi 3. hely) - 55:80
- Csapatunk a 4.helyet szerezte meg, myg lányaink a legjobb 4-be kerülésért az ELTE csapatától kaptak ki.

## **NB.II. Férfi:**

Mind a két csapatunk jól szerepelt. 5. illetve 8. helyen végeztek.

## **UltimateFrizbiMEFQB – Debrecen, 2023. április 30-május 1.**

Az ultimatefrizbi csapatunk az előkelő 5. helyet szerezte meg.

Corvinus – DE2 (5. hely) 13:3

## **Sakk MEFQB – Debrecen, 2023. április 30.**

Szépen szerepeltek a Corvinus hallgatói a MEFQB FESZT 2023 Sakkversenyen. Egy aranyérem egyéniben és mégegy aranyérem férfi csapatban. Számos helyezés. Köszönjük a versenyzőknek és gratulál minden résztvevőnek a Corvinus Sportközpont!Balog Imre a profik között lett első helyezett és a csapatversenyt is megnyertük. Palkovics Balázs 5. Varga Tamás 6. helyezést ért el.

## **Atlétika MEFQB – Debrecen, 2023. május 1.**

Remekeltek atlétáink a MEFQB-on!

A Budapesti Corvinus Egyetemet hat diákunk képviselte Debrecenben az országos egyetemi és főiskolás atlétika bajnokságon.

Idén Debrecen adott otthont május 1-én az Atlétika MEFOB-nak, melyen 20 egyetem hallgatói versenyeztek az Országos Bajnoki címért.

Eredményeink:

Magasugrás (nők)

1.hely: Bihari Emese (BCE)

100m női síkfutás

5. hely: Sipos Borbála (BCE)

5000m női síkfutás

6. hely Fórrizs Lili (BCE)

svédváltó

7. hely: (BCE) Sándor Dorka, Bihari Emese, Fórrizs Lili, Sipos Borbála

400m ffi síkfutás

2. hely: Birovecz Bátor (BCE)

100m férfi síkfutás

9. hely: Birovecz Bátor (BCE)

22. hely: Szabó Fülöp (BCE)

Gratulálunk!

### **Sportmászó MEFOB – Budapest, 2023. május 6.**

Sikeresen szerepeltek falmászóink a MEFOB-on

Arany- és ezüstérmetek szerezték hallgatóink az Országos Sportmászó Versenyen.

Május elején rendezték meg a Magyar Egyetemi-Főiskolai Országos Bajnokságok (MEFOB) Országos Sportmászó Versenyét, amelyen három csapattal szerepeltünk.

A verseny első napja csapatoké volt: 4 fős csapatokban minden csapattagnak 6 db nehézségi, 10 db boulder és 2 db gyorsasági utat kellett teljesíteni. Ez összességében 3,5 óra tiszta mászóidőt jelentett, a versenyszámok között pedig csak kisebb szüneteket tartottak, így nem sok idő volt a regenerálódásra. A csapateredmények az egyéni eredmények összegzéseként alakult az olimpián is használt módon.

A verseny másnapján a legjobb versenyzők egyéniben is összemérhették tudásukat. A boulder versenyszámmal kezdődött a nap, amely során 6 utat kellett 45 perc alatt teljesíteni, ezt követte a gyorsasági mászás, itt egyenes kieséses rendszerben történt a döntő.

Az utolsó versenyszám a nehézségi mászás döntője volt. Itt egyetlen utat kellett teljesíteni, de az előző nappal ellentétben már nem felső biztosítással, hanem elől mászásban, amikor a versenyző maga viszi fel a biztosítókötélét.

A corvinusos diákok mind a csapat, mind az egyéni versenyszámokban kimagasló eredményt értek el: a három csapatból az egyikkel az összetettben másodikkok lettünk (Gyuricza Karola, Szekeres Tamás, Kovács Bulcsú, Szakács Ádám), míg egyéniben Riesing Eszter (alábbi képünkön a dobogó tetején) egy első és két második helyezést, Szekeres Tamás (legalsó képünkön szintén a dobogó legmagasabb fokán) pedig két első és egy második helyezést ért el.

Minden résztvevőnek gratulálunk a szép teljesítményhez.

### **Triatlon MEFOB – Veszprém, 2023. május 13.**

Idén a Triatlon MEFOB, első ízben került Veszprémben megrendezésre. Az igen kedvezőtlen időjárás ellenére egy jó pályán zajlott a verseny. Hideg volt, szél is de legalább az eső a verseny kezdetére elállt. Száraz pályán mehettek a versenyzők. Az úszás az új sportuszodában



zajlott. Az öt körös bringa és 2 körös futás végére pedig sikerült 200 méter szintet is teljesíteni az indulóknak. Három fiú képviselte a Budapesti Corvinus Egyetemet. Gögh Márton, Illés Gergő, Tóth Márton összeállítású trió a II. helyen végzett a csapatversenyben. Egyéniben, Illés Gergő a II., Tóth Márton a III. még Gögh Márton a IV. helyen ért célba! Szeretettel Gratulálunk!

### **Röplabda MEFÖB – döntő Kaposvár, 2023. május 15-16.**

Corvinus sikerek a MEFÖB röplabda döntőben

A MATE rendezte az idei MEFÖB teremröplabda a férfi és női döntőt. Mindkét versenyben érdekeltünk voltunk, hiszen női csapatunk veretlenül, férfi csapatunk nagy küzdelem árán jutott be a döntőbe.

A versenylebonnyolítás miatt már május 14-én elutaztunk a helyszínre, mert másnap reggel mindkét csapat nyitómérkőzést játszott. Nem kisebb volt a tét, mint a tavalyi eredmény megismétlése, vagy még jobb helyezés elérése. Mindkét csapatunk a MATE gárdájával kezdett. A férfi csapatnak nagyon nehéz dolga volt, mert több extra ligás, válogatott játékos is volt az ellenfélnél. Az eredmény papírforma szerint alakult. Így délután a harmadik helyért játszhatott a csapat. A nőknél is hasonló volt a helyzet, és egy nullra a MATE vezetett is, de lányainknak „helyén volt a szívük”. Megfordították a meccset, és döntőbe jutottak.

A helyosztó mérkőzésen a férfi csapat nem bírta a TE csapatával. Tisztes helytállásra futotta, és ez egyben a negyedik helyet jelentette. A női csapat is a tavalyi évhez hasonlóan a TE csapatával mérkőzött. Megérettük, hogy több játékosunk hiányzott sérülés, betegség miatt. A második játszmában tudtuk csak megszorítani egy kicsit, a nagyon magabiztos TF-eseket. Végül fejet kellett hajtani a jobb csapat előtt. Ezzel harmadszor végeztünk zsinórban a dobogó második fokán. Csapatunkból Rózsa Nóra a legjobb feladó játékos különdíját is elhozta. Az idei szereplésünk tovább erősítette, hogy az egyetemen nagyon népszerű a röplabda és eredményes is!

### **Tollaslabda MEFÖB – Cegléd, 2023. május 20.**

Páter Dániel és Györfi András tollaslabda férfi páros 3. helyezett.

### **Tízevezős Bajnokság MEFÖB – Budapest, 2023. május 21.**

Hajóba szálltak a 10 evezős csapat tagjai a Margit-szigeti országos egyetemi bajnokságon. Az előfutam magabiztos megnyerése után a döntőben az 5. helyen értek célba. Csapat tagjai:

Domschitz András  
Pomázi Bálint  
Körmendy Boldizsár  
Beleznay Levente  
Domokos Mátyás  
Vigh Olivér  
Sarkadi-Nagy Nimród  
Farkas Tallós  
Kohut Zénó  
Páter Dániel

### **Vívó MEFÖB – Gödöllő, 2023. június 10-11.**

Ismét nagyon szép sportsikereket értünk el vívásban!

Összesen 163 felsőoktatásban tanuló sportoló vett részt a gödöllői Batizi-Benkő Vívócsarnokban megrendezett kétnapos vívó MEFOB-on. A versenyt dr. Hankó Balázs felsőoktatásért, innovációért szakképzésért és felnőttképzésért felelős államtitkár, Csampa Zsolt, a Magyar Vívó Szövetség elnöke, dr. Kriszt Balázs, a MATE-GEAC ügyvezető elnöke és Kovács György, a MEFS főtitkárhelyettese nyitotta meg.

A női párbajtőrözők jó hangulatú csapatversenyében a Budapesti Corvinus Egyetem- Gábor Ágnes Adél, Kálmán Csenge, Kálmán Gyöngyvér, Tóth Jázmin- összeállítású csapata végig koncentrálni, kissé sem kizökkenve, sorozatos tusokkal kivívta a bajnoki címet a Debreceni Egyetem ellenében.

Egyéniben versenyben Gábor Ágnes Adél 3.helyezett, Kálmán Gyöngyvér 5.helyezett lett.

A legnagyobb érdeklődés a férfi párbajtőrözők küzdelmét övezte, ugyanis 71-en neveztek a versenyre. Férfi csapatunk hatalmas küzdelemben a 2. helyezést érte el a csapatverseny során Bartkó Levente, Bíró Máté, Kacsokics Nándor János, Mérő Leon részvételével. Második kiemeltként jutottak a nyolc közé, majd szoros küzdelemben a döntőbe jutásért a BGE csapatát győzték le. A döntőben az ELTE vívóitól szenvedtek minimális vereséget.

Egyéniben Bartkó Levente 6. helyezést vívta ki.

A férfi törözők mezőnyében Kovács Gergely 5. helyezést érte el.

A kardozóknál a férfiaknál a budapesti U23-as Európa-bajnokság bronzérmese, Horváth Gergő (TF) szoros küzdelemben (15-13) diadalmaskodott sajnós Galgóczy Tamás (BCE) ellen, akinek így nem sikerült megvédeni tavalyi bajnoki címét

Gratulálunk hallgatónknak és köszönjük a szép szereplést, mellyel ismét öregbítették intézményünk hírnevét!

### **FloorballMEFOB – Miskolc, 2023. október 13.**

A Corvinus Egyetem csapata a dobogó 3. fokán végezett a kifejezett intenzív és élvezetes egy napos versenyen.

A sikerhez nagyban hozzájárultak Képes Dávid védései, akit tavalyihoz hasonlóan idén is a torna legjobb kapusává választottak meg.

Csapat tagjai még: Szalai Rozália, Ivády Milán, Lucas RubioBurga, Ivády Milán, Péter Dániel és edzőjük, Szűcs András.

### **Rókaúzők váltófutó MEFOB–Kaposvár, 2023.október 21.**

Hatalmas Corvinus siker a Rókaúző váltó futóversenyen!

Két csapattal vett részt a Corvinus Egyetem a Rókaúző versenyen: egy négy fős (Farkas Lilla, Lengyel Zalán, Novák Levente Péter, Vitéz Benedek) és egy 12 fős (Fórizs Lili, Németh Luca, Péntek Kamilla, Burkus Ádám, Mesits Maxim, Szabó Márk, Péter Dániel) csapattal.

A négy fős váltó csapat megszerezte az arany érmet, míg a több fős váltó részvételükkel és kitartásukkal emelték a verseny színvonalát.

A részletes beszámolót Farkas Lilla hallgatónk összegezte a versenyről:

„Október 21-én a Szigetvár és Kaposvár települések közötti Rókaúzők Váltófutóversenyen képviseltük a Budapesti Corvinus Egyetemet, ahol négy fősváltónk együttesen 85,5 km-t teljesített. Vitéz Benedek a szigetvári vártól rajtolva 26,2 km megtétele után érkezett a Zselickisfalud melletti Zselici Csillagparkhoz meredek emelkedőkkel és sziklás ösvényekkel tarkított útvonalon haladva. Itt Novák Levente váltotta, aki a dombtetőről lefutva, majd lankásabb aszfalozott útburkolaton jó tempót diktálva a mezőny elején érkezett 18,6 km futás után Bárdudvarnokra. A harmadik futónk Lengyel Zalán volt, aki fokozatosan emelkedő 20,4 km-es szakaszán teljesített kimagaslóan. Negyedikként Farkas Lilla rajtolt csapatunkból, aki 17,7 km-es távját teljesítve érkezett Kaposvárra. A verseny utolsó szakasza hagyományosan

egy rövid belvárosi pályán vezet végig, melyet a tavalyihoz hasonlóan idén is Lengyel Zalán vállalt nálunk. A 2,6 km-es távon együtt szurkoltak a verseny védnökeiként megjelent Kaposvár és Szigetvár polgármesterei, a szervezői csapat, az éppen futó versenyzők csapattársai, kísérői, valamint a település lakosai közül kilátogató érdeklődők. A szinte egész napos eső ellenére nagyszerű hangulatban versenyezhattünk kiváló szervezés mellett. A nap megkoronázásaként pedig az eredményhirdetés is pozitív meglepetést tartogatott számunkra, hiszen itt tudtuk meg, hogy az összesített négy fős váltók kategóriáját pár másodperces időkülönbséggel sikerült megnyernünk. Köszönjük szépen a Corvinus Egyetemnek és Mészáros Emőke tanárnőnek a lehetőséget, hogy versenyezhattünk ezen a nagyszerű eseményen!”

Gratulálunk minden résztvevőnknek! Büszkék vagyunk Rájuk, hogy ilyen kimagasló teljesítménnyel és szép eredménnyel képviselték egyetemünket!

### **Judo MEFOB – Budapest, 2023. november 4.**

Fantasztikusan szerepeltek cselgáncsosaink az Országos Egyetemi Bajnokságon.

2023. november 4.-én szombaton került megrendezésre a Magyar Egyetemi –Főiskolai Országos Judo Bajnokság, a Nemzeti Közsportoló Egyetem, Ludovika Arénában.

A népes és nagyon erősnek mondható mezőnyben,

profí férfi 70 kg kategóriában

1. helyezést ért el: Máthé Bence
2. helyezést ért el: Barczikay Ákos

profí női 70 kg kategóriában

1. helyezést ért el: ChayebAqulina

A képen balról jobbra: Máthé Bence, ChayebAqulina és Barczikay Ákos.

Gratulálunk nekik!

### **Úszó MEFOB – Gödöllő, 2023. november 25.**

2023. évi Úszó Magyar Egyetemi Főiskolai Bajnokság 21 magyar egyetem részvételével zajlott november 25-én, Gödöllőn. Amatőr és profí kategóriában mérték össze tudásukat az egyetemisták. Jó hangulatú, remek verseny volt.

A Budapesti Corvinus Egyetem 14 fővel vett részt a megmérettetésen. A csapatversenyben az 5. helyen végeztünk, ami nagyszerű eredmény egy maroknyi kis csoporttól. Végtelenül büszke vagyok a versenyzőkre!

Eredményeink:

1. hely: Patyi Sámuel 50 mell, Wittmann Gréta 100 hát;
2. hely: Horváth István 50 hát, Patyi Sámuel 50 pille, 100 pille, Révfý András 100 hát, 10x50 Intézményi váltó;
3. hely: Wiitmann Gréta 50 hát, Horváth-Milvichbenedek 100 hát, Révfý András 200 vegyes;
4. 4x100 Férfi vegyesváltó és a 40x100 Női vegyesváltó, Révfý András 50 hát, Gáspár Zsnaett 100 mell;
5. hely: MukalaziTendo 50 gyors, Bakó Réka 50 hát, SamarakoonRamudiNulara 100 mell, Bakó Réka 100 pillangó;
6. Horváth-Milvich Benedek 50 gyors, Revuczky Mátyás 50 mell-50 hát, MukalaziTendo 50-100 gyors, Gáspár Zsanett 50 mell, SamarakoonRamudiNulara 50 mell, Wittmann Gréta 50 pillangó;

Ezüst érmes 10x50 váltó tagja: Tóth Márton, Illés Gergő, Révfý András, Horváth István, Revuczky Mátyás, MukalaziTendo, Kárpáti Ákos, Patyi Sámuel, Horváth-Milvich Benedek, Palatin Máté;

Szeretettel Gratulálok csapatomnak a sikeres versenyzésért!

## BEFS

### **Floorball BEFS –Budapest, 2023. március 12.**

Múlt vasárnap, 03.12-én újra megrendezésre került a BEFS Floorball kupa Budapesten. A 15 résztvevő csapat között a Corvinus is képviseltette magát. Az egész napos megterhelő, ámde jó hangulatú megmérettetések után büszkén foglalta el csapatunk a dobogó harmadik helyét. Csongi megsérült, ezért nincs a csapatfotón. Jobbulást kívánunk neki!!!!

### **Tenisz BEFS –Budapest, 2023. május 20.**

A Budapesti Corvinus Egyetem hallgatói diadalmaskodtak a tenisz Budapesti Egyetemi Bajnokságon

Május 20-án, szombaton került megrendezésre a MAFC Bogdánfy utcai sporttelepén az amatőr teniszezők Budapesti Főiskolás Bajnoksága (BEFS). Amatőrnek az számít, aki még nem szerepelt a hazai ranglista legjobb 150 versenyzője között tenisz pályafutása során egyszer sem. Férfi egyes és páros versenyszámban is győzedelmeskedtek hallgatóink.

Férfi egyes 1. helyezett: Majerusz Ádám (képen zöld pólóban)

Férfi páros 1. helyezett: Konkoly Márton – Majerusz Ádám

Gratulálunk nekik!

### **Gyorsasági falmászás BEFS –Budapest, 2023. október 11.**

Ősszel megrendezésre került a BME szervezésében az egyetemi boulder verseny (MEFOB), ahol kiváló versenyzőnkkel, Riesing Eszter hallgatónkkal vettünk részt.

Reggel 9 és 14 óra között lehetett teljesíteni a kis fogásokkal teli utakat 4,5 m magasságban.

Többszöri próbálkozással a legjobb eredményt, 46 mp-es idővel Eszter megszerezte az első helyet a népes résztvevők között. Mint válogatott versenymászónk, kimagasló és megérdemelt helyezéssel képviselte az egyetemet.

Szívből gratulálunk Eszter!

További szép mászó eredményeket kívánunk!

### **BEFS Universitas Tollaslabda Kupa –Budapest, 2023. november 25.**

A BEFS tollaslabda kupa idén is a Magyar Gyula Kertészeti Technikumban került megrendezésre. 30 induló (minden kategóriát beleszámolva) közül a Budapesti Corvinus Egyetemet négyen képviselték, mindegyikük valamilyen éremmel vagy érmeikkel távozott.

- Vegyes páros III. hely: Valasek Vivien-Székely Tamás
- Női egyéni II. hely: Valasek Vivien
- Férfi páros amatőr III. hely: Székely Tamás-Győrfi András
- Férfi egyéni amatőr II. hely: Bába Máté

## **Nemzeti Egyetemi Kosárlabda Bajnokság**

Alapszakasz győztes lett a férfi kosárlabda csapatunk a nyugati csoportban!

A legtöbb izgalmat a nyugati csoport csúcsrangadója hozta. A záró szakaszra fordulva még 21 ponttal az addig egyértelmű fölényben játszó Mosonmagyaróvár vezetett, a Közgáz azonban egy szédületes hajrával és a dudaszó pillanatában dobott félpályás triplával megfordította a találkozót.

Közgáz SC és DSK – Mosonmagyaróvár UNI Győr 96-95 (22-32, 24-28, 19-26, 31-9)

Közgáz SC és DSK: JENEI 12, CSÍK 20, PFANDLER 10, Galambos 8/6, Bartha 10. Csere: Papp D 6/6, ÚR 16, CSEPREGI 6, Limpek 4, Grilli 4. edző: Vladár Csaba

A mérkőzés utolsó percének történései:

A hazaiak elrontott akciójuk után azonnal faultoltak, 4 másodperccel a vége előtt az addig jól és hasznosan játszó Hágén kihagyta a büntetőit, a labda Pfandler Bencéhez került, aki két leütés után a kezdőkörből a dudaszót megelőző pillanatban egy kétkezes mellső átadásra

hajazó mozdulattal kosárra dobta a labdát, amely a palánkról a Mosonmagyaróvár kosarába hullott, ezzel a Közgáz megfordította a találkozót. A ritka találat után hihetetlen jelenetek játszódtak le: előbb a Közgáz cserejátékosai, majd a lelátóról a pályára betóduló hazai szurkolók is a nyerő találat szerzőjének a nyakába borultak, hogy végül onnan "kiszabadulva" még egy büszke édesanya ölelésében is részesüljön egy olyan mérkőzés után, amely remek hírverése volt az egyetemi bajnokságnak!

A folytatásban a keleti csoport 4. helyezettjével fogunk játszani a négyes döntőbe jutásért. Ki lesz az ellenfelünk? A jövő keddi mérkőzés után derül ki csak. Lehet akár az ELTE akár a BME csapata is.

Gyertek ki minél többen szurkolni majd a hazai mérkőzésre a Lónyay református Gimnázium termébe, hiszen két nagyon fontos meccs vár majd ránk! Hajrá Corvinus!

Kettős győzelemmel a négyes döntőbe

Nemzeti Egyetemi Kosárlabda Bajnokság, férfiak, negyedöntő, visszavágó.

Közgáz - ELTE-BEAC 82-68 (21-20, 21-17, 18-17, 22-14)

Kinizsi u., 50 néző. V: : Horváth Cs., Nepp.

Közgáz: SZÁNTÓ 7/3, Limpek 1, PFANDLER 8, GALAMBOS 17/9, ÚR 13. Csere: Papp D, 5/3, BARTHA Á. 21/15, Kutrovich 4, Jenei 4, Grilli 2, Csepregi, Fóti. Mb. edző: Kováts László.

ELTE-BEAC: NAGY J. 11/6, SIPOS M. 13/9, Szabó B. 4, Ipacs 13, MORAUVSZKI 11. Csere: Antal 4, Orczi 2, Baroch 3/3, Szabó I. 5/3, Szász 2, Sipos B. Edző: Csányi Zoltán.

Bár a Közgáz 26 ponttal diadalmaskodva az "odavágón" gyakorlatilag az első meccsen eldöntötte a továbbjutást, egy nagyon elszánt, motivált, harcra kész ELTE-BEAC-ot láthatott a szép számú közönség. A kellemetlen zónájukkal kezdetben nem is igazán tudtak mit kezdeni a hazaiak. Az ELTE-BEAC a végül 11 pontos, 15 lepattanós dupla-duplával záró, védekezésben pedig a "légelhárításban" is jeleskedő Morauvszki Gergely, valamint Nagy Joel vezérletével 7 ponttal elléptek. Fokozatosan talált magára a Közgáz, és felvette a kesztyűt, azaz a vendégek harcra kész stílusát. Úr Mátyás vezetésével apránként faragtak hátrányukból, sőt a negyed végén Papp Dominik triplájával át is vette a vezetést.

A 2. etap nagy rohanással, de mindkét fél részéről sok hibával indult. Fej-fej mellett haladtak a csapatok, a vendégeknél kifejezetten ügyes, bátor betörésekből Sipos Márton, hazai részről pedig "palánkdöngető" triplákkal Bartha Ákos jeleskedett. Ahogy az első, a második etap vége is a hazaiaké volt, akik 5 ponttal vezettek félidőben.

Térfélcseré után sokáig az volt a képlet, hogy 8-10 ponttal ellépett a Szántó Dániel által ügyesen mozgatott Közgáz, de az ELTE-BEAC a legkisebb hazai pontatlanságot is indításos kosarakkal büntetve Nagy, illetve a távolról pontatlanul célzó, ám közelebbről hatékony Ipacs Donát révén mindig felzárkóztak. Sőt, a záró etap közepén, amikor Sipos ismét "megrázta magát" fordított is az ELTE-BEAC. Ekkor azonban Galambos Árpád lépett elő, 3 hazai akcióból 2 tripla közé "beékelve" egy duplát zsinórban 8 pontot dobva megtörte a vendégek ellenállását, s a vége ugyan 14 pont lett, de a jól küzdő ELTE-BEAC alaposan megnehezítette a nyugati csoport győztesének dolgát.

Mb. Kováts László: - A játékunkban, a koncentrációnkban szerintem kicsit benne volt az első meccs eredménye. Sokat játszottunk olyan felállásban, mint amilyenben eddig soha, hogy szokták egymást a srácok a négyes döntő előtt. Minden játékos játszott, sokat forgattuk a csapatot, várjuk a sorsolást.

Csányi Zoltán: - Harminchat percig nagyon jól, szinte erőn felül tartottuk magunkat, ez az eredmény abszolút vállalható, sokkal jobban játszottunk, mint az első mérkőzésen. Gratulálok a Közgásznak, és sok sikert kívánok a négyes döntőre!

Továbbjutott: Közgáz kettős győzelemmel

## **DECATHLON B33 EGYETEMI és FŐISKOLÁS BAJNOKSÁG**

Győr adott otthont az idei DECATHLON B33 EGYETEMI és FŐISKOLÁS BAJNOKSÁG DÖNTŐJÉNEK

Férfiak eredmény:

 I. PTE-PEAC

 II. CORVINUS-KÖZGÁZ SC

 III. UNI-Győr Mosonmagyaróvár, DEAC.

Gratulálunk az ezüstéremhez a csapatnak!

Szántó Dániel

Galambos Árpád

Papp Dominik

Matteo Grilli

A csapat nyáron az egyetemi EB-n is részt fog venni Debrecenben.

Az esemény 1-es és 2-es pályáin játszott meccseit visszanezhetitek: <https://mkosz3x3.hu/>

## **Téli Egyetemi Világjátékok USA, Lake Placid 2023**

A január végén megtartott, tizenegy napos eseményen Összesen 3 hallgatónk (**Galántai Richárd Dániel, Sági Máté Péter, Tóth Péter Norbert**) erősítette a magyar jégkorong csapatot, akik 5 csoportmérkőzés után estek ki: Szlovákia, Kazahsztán, a Koreai Köztársaság, Nagy-Britannia és az USA ellen is pályára léptek. Az összesen 5 csoportmérkőzésből kettőt nyertek, legyőzve Koreát és Nagy-Britanniát, de nem talált fogást a szlovák csapaton és a nagyon erős játékosokat felvonultató kazah és amerikai egyetemi válogatotton sem, így a 8. helyen zárta a Világjátékokat, mely eggyel jobb eredmény, mint a 2019-es krasznnojarszki Világjátékok helyezése.

A korábbi éveknél nagyobb létszámú alpesi sí csapat versenyzett az eseményen, mindannyian felnőtt válogatott kerettagok. Ebben a kategóriában **Nagy Bence** hallgatónk utazott a Corvinusról, aki összesen háromszor állt rajthoz. A Parallel Szlalom vegyes csapat tagjaként 9. helyet ért el.

## **KyokushinKaraté – Európa Bajnokság Svédország, 2023 április 1.**

Fekete Gergely beszámolója: Április 1-én kyokushin karatéban megrendezésre került Svédországban az idei Európa Bajnokság, ahova előzőlegesen a hazai Magyar Bajnokságon 1. helyen kvalifikáltam magam, majd az EB-n 3. helyezést értem el férfi kumite -85 kg-os kategóriában. Román és német ellenfelemet győztem le, majd a bolgár eddigi 22-szeres EB győztestől kaptam ki bírői döntéssel.

Egyesületem videót is készített utólag az értékelésről a YouTube-ra, ez tegnap jött ki, csatolom a linket: <https://www.youtube.com/watch?v=E8o0LtXtAEw>

## **Egyetemek Közötti Úszóverseny Budapest, 2023. május 11.**

Első ízben rendeztük meg az ELTE csapatával az Egyetemek Közötti Úszóversenyt. Az eseményre A TF, a BME, ELTE és BCE egyetemek kaptak meghívást. Az ELTE 3, míg a Budapesti Corvinus Egyetem 2 csapattal képviseltette magát. A versenyen 60 perc alatt kellett teljesíteni minél több kilométert, 6-10 fős csapatokban. Frissítésre szőlőcukor és víz állt rendelkezésre a hallgatónak. A verseny idejének előrehaladtával egyre népszerűbb lett a frissítópont. Nagy csatában végül a Budapesti Corvinus Egyetem Gömbhal csapat nyerte 5900 méterrel, a második az ELTE All Star csapata 5450 méter, harmadik a BCE Dínó csapata végzett 5250 méterrel, negyedik az ELTE 2. csapata és ötödik az ELTE 1. csapata lett. Jó hangulatú, nagyszerű verseny volt! Jövőre szeretnénk több Egyetem, több csapat részvételével megrendezni ugyanezt!

Gratulálunk Mindenkinék!

## **EUSA Debrecen 2023.**

A Corvinus második legjobb magyar csapatként 13. lett, Komma László hallgatónk megnyerte a zsákoló versenyt.

Debrecenben a 3x3-as Egyetemi Európa-bajnokságon szerepelt a Corvinus fiú csapata: Komma László, Papp Dominik, Szántó Dániel, Galambos Árpád, edző Vladár Csaba.

Több magyar csapatunk is szép, értékes sikereket aratott, a Corvinus férfi együttese például spanyol és horvát együttest győzött le a csoportjában. A férfiaknál két csapatunk (Debrecen, Corvinus) továbbjutott a legjobb 16 közé. Utolsó nap a 13-16. helyért játszottunk Lengyel és Szlovén egyetemi csapatok ellen. Sikeresen vettük az akadályokat és két szép győzelemmel zártuk az Európa bajnokságot.

A záró napon került sor a dobó és zsákoló versenyekre. Itt a mezőny legjobb öt dobója és zsákolója vett részt. Szántó Dániel a dobó, Komma László a zsákoló versenyen képviselte egyetemünket. Laci óriási közönségsikert aratva megnyerte a versenyt!

### **5vös 5km futóverseny Budapest, 2023. szeptember 20.**

A szezon első versenyevolt (ELTE szervezésében), ahol a Corvinus Egyetem három hallgatóval vett részt: Farkas Lilla 7. helyezést ért el a több, mint 800 résztvevő között hatalmas hajrával, Baki Zsombor és Kovács Nándor méltó eredménnyel teljesítették a távot.

### **B64 Deseda Jótékonysági Futógála Kaposvár, 2023. szeptember 30.**

A Gálán Fórizs Lili hallgatónkkal képviseltük az Egyetemet. A megmérettetés jó irányba sodorta Lili teljesítményét, ami az idén folyamatosan növekvő tendenciát mutatva az eredményben is kiemelkedően megmutatkozik. Az ezüst érem megszerzése a kellő felkészülés, az ideális időjárási viszonyok és a mozgás öröme – mind segítették hallgatónk teljesítményét.

A következőképpen nyilatkozott a verseny után Lili:

“A Desedai futóverseny számomra jól sikerült, ami egyben az idei tanév első futóversenye is volt nekem. Ideális körülmények között tudtam futni, és hoztam azt az időt, amit vártam. Maga a futás nagyon jól ment, személy szerint sokkal jobban szeretek terepen futni mint rekortán pályán. Itt pedig szép környéken megy végig az útvonal. A szintkülönbség nem volt hátráltató, mivel én egyébként is terephez vagyok szokva. Nagyon örülök, hogy ilyen jó helyen tudtam végezni a kategóriámban és sikerült a második helyet elhoznom. Összességében nagyon jól éreztem magam és örömmel indulok a többi idei futóversenyen is.” Szép volt lányok, szép volt fiúk! Gratulálunk és további sport sikereket kívánunk!

## **I. Lábtoll-labda Egyetemi Kupa**

### **Budapest, 2023. november 11.**

Két ezüst és egy arany az I. Lábtoll-labda Egyetemi Kupán

A magyar Lábtoll-labda Szövetség a Magyar Egyetemi és Főiskolai Sportszövetséggel együttműködve november 11.-én rendezte az I. Lábtoll-labda Egyetemi Kupát, ahol kilenc felsőoktatási intézmény képviseltette magát. A helyszínt a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem biztosította, ahol a Fehér János által teremtett hagyományörzést segítik tovább vinni a fiatalok körében. A szervezésben és versenyzésben is aktív szerepet képviselt a Budapesti Corvinus Egyetem.

A Kupán való részvételt hallgatónk, Farkas Lilla beszámolójával mutatjuk be:

„Az esemény megnyitóján a BCE Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszékén dolgozó, korábbi magyar válogatott lábtoll-labdázó Dr.Újszászi Bogár László köszöntötte a résztvevőket sok sikert kívánva a versenyzéshez. A versenybírószám tagjaiként az egyetem sportközgazdász mester szakán tanuló Farkas Lilla és Szabó Virág irányították a verseny gördülékeny lebonyolítását.

A Budapesti Corvinus Egyetem és az Óbudai Egyetem közös csapata ezüstérmet szerzett, majd egyéniben Farkas Lilla szintén döntőbe jutott, ahol viszont a magabiztosabb és rutinosabb Baranyai Benett szerezte meg a győzelmet. A versenyt sorsolósos párossal zártuk, mely inkább közösségépítő és sportág népszerűsítő program, mintsem kizárólag az eredményekért folytatott küzdelem. A versenyszámot végül a Corvinus Egyetem és a Metropolitan Egyetem sikerével zárhattuk, hiszen ezen két intézmény hallgatói, Farkas Lilla és Kovács Brigitta nyerték a finálét.”

Gratulálunk a szép eredményért és további sportsikereket kívánunk a lábtollabda mérkőzéseken!

### **Közgáz SC röplabda szakosztály – eredmények 2023**

#### **MRSZ versenyek**

Nők

NB II felnőtt bajnokság nyugat rájátszás 4. helyezés

U20 ifjúsági bajnokság II. osztály nyugat rájátszás – 9. helyezés

U17 Serdülő bajnokság II. osztály nyugat rájátszás – 9. helyezés

U15 Gyermek bajnokság III. osztály nyugat csoport 8. helyezés

#### **Bp. bajnokságok**

##### **Utánpótlás bajnokságok**

Leány ifjúsági - 1. hely Közgáz ifi „A”

- 4. hely Közgáz ifi „B”

#### **Felnőtt bajnokságok**

##### **Budapest I. osztály**

Corvinus férfi - 5. helyezés

Közgáz férfi - 10. helyezés

Közgáz női -3. helyezés

##### **Budapest II. osztály**

Corvinus női – 8. helyezés

### **Közgáz SC Labdarúgó szakosztály eredmények 2023**

BLSZ IV.osztály, 1-es csoport 7.hely